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Çàäà÷à A. Âûïóêëàÿ îáîëî÷êà

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: convex.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: convex.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Âàì äàíî ìíîæåñòâî òî÷åê íà ïëîñêîñòè. Íàéäèòå èõ âûïóêëóþ îáîëî÷êó.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî n � êîëè÷åñòâî òî÷åê (3 ≤ n ≤ 200 000). Â
ñëåäóþùèõ n ñòðîêàõ îïèñûâàþòñÿ òî÷êè. iàÿ ñòðîêà ñîñòîèò èç äâóõ öåëûõ ÷èñåë � êîîðäèíàò iîé
òî÷êè. Êîîðäèíàòû íå ïðåâîñõîäÿò 109 ïî ìîäóëþ. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî âñå òî÷êè íå ëåæàò íà îäíîé
ïðÿìîé. Òî÷êè ìîãóò ñîâïàäàòü.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâóþ ñòðî÷êó âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå êîëè÷åñòâî âåðøèí â âûïóêëîé îáîëî÷êå. Âî âòî-

ðóþ � íîìåðà âåðøèí ÷åðåç ïðîáåë, êîòîðûå åå îáðàçóþò. Âûâîäèòå âåðøèíû â ïîðÿäêå îáõîäà

ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè. Íèêàêèå äâà ðåáðà âûïóêëîé îáîëî÷êè íå äîëæíû ëåæàòü íà îäíîé ïðÿ-

ìîé.

Â òðåòüþ ñòðî÷êó âûâåäèòå ïåðèìåòð îáîëî÷êè, â ÷åòâåðòóþ - åå ïëîùàäü.

Ïåðèìåòð äîëæåí áûòü âûâåäåí ñ àáñîëþòíîé èëè îòíîñèòåëüíîé ïîãðåøíîñòüþ íå áîëüøå 10−9.

Ïëîùàäü äîëæíà áûòü âûâåäåíà àáñîëþòíî òî÷íî.

Ïðèìåðû
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Çàäà÷à B. Íå êóðèòü!

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: smoking.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: smoking.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéòà

Âàñÿ � õîðîøèé ïàðåíü. Íî ó íåãî åñòü ïëîõàÿ ïðèâû÷êà � îí êóðèò. Âñå òî âðåìÿ, ñêîëüêî

Ïåòÿ äðóæèò ñ Âàñåé, îí ïûòàåòñÿ îòó÷èòü åãî îò ýòîãî. Íî åìó ýòî òàê è íå óäàëîñü, ïîòîìó ÷òî

Âàñÿ íå õî÷åò áðîñàòü êóðèòü.

Íåäàâíî Ïåòÿ ïðèäóìàë ñïîñîá, êàê îòó÷èòü ñâîåãî äðóãà îò êóðåíèÿ. Âàñÿ � íåðÿõà, ïîýòîìó

åãî ñèãàðåòû íå ëåæàò â ïà÷êå, à ðàçáðîñàíû ïî îãðîìíîìó ñòîëó. Ïåòÿ õî÷åò áðàòü íåñêîëüêî

ñèãàðåò â äåíü íåçàìåòíî äëÿ Âàñè. Âàñÿ íå çàìåòèò ïðîïàæè ñèãàðåò, åñëè â äåíü áóäåò ïðîïàäàòü

íå áîëåå îäíîé ñèãàðåòû. Êðîìå òîãî, Ïåòÿ äîëæåí áðàòü òîëüêî òó ñèãàðåòó, êîòîðàÿ ïåðåñåêàåòñÿ

ñ êàêîé-íèáóäü äðóãîé ñèãàðåòîé íà ñòîëå. Ïîìîãèòå Ïåòå óçíàòü, ñìîæåò ëè îí íà÷àòü ðåàëèçàöèþ

ñâîåãî ïëàíà.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ñèãàðåòà ïðåäñòàâëÿåòñÿ êàê îòðåçîê ïðÿìîé. Â ïåðâîé ñòðîêå âõîäíîãî ôàéëà çàïèñàíî ÷èñëî N
(1 ≤ N ≤ 125 000) � êîëè÷åñòâî ñèãàðåò íà Âàñèíîì ñòîëå. Ñëåäóþùèå N ñòðîê ñîäåðæàò îïèñàíèÿ

ñèãàðåò: (i + 1)-ÿ ñòðîêà ñîäåðæèò êîîðäèíàòû êîíöîâ i-é ñèãàðåòû � öåëûå ÷èñëà x1, y1, x2, y2
(−10 000 ≤ x1, y1, x2, y2 ≤ 10 000).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå ñëîâî �YES�, åñëè Ïåòå óäàñòñÿ íà÷àòü ðåàëèçàöèþ

ñâîåãî ïëàíà. Âòîðàÿ ñòðîêà äîëæíà ñîäåðæàòü ÷èñëà i è j: i � íîìåð ñèãàðåòû, êîòîðóþ äîëæåí

âçÿòü Ïåòÿ, j � íîìåð ñèãàðåòû, ñ êîòîðîé îíà ïåðåñåêàåòñÿ.

Åñëè Ïåòÿ íå ñìîæåò âçÿòü íè îäíîé ñèãàðåòû, âûâåäèòå â åäèíñòâåííîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà

�NO�.

Ïðèìåðû
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Çàäà÷à C. Ïëàòíûå äîðîãè (çàäà÷à íà 5)

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: highways.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: highways.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Ìýð îäíîãî áîëüøîãî ãîðîäà ðåøèë ââåñòè ïëàòó çà ïðîåçä ïî øîññå, ïðîõîäÿùèì â ðàéîíå

ãîðîäà, ÷òîáû ñíèçèòü îáúåì òðàíçèòíîãî òðàíñïîðòà. Â ðàéîíå ãîðîäà ïðîõîäèò n øîññå.

Íî ðóêîâîäñòâî îáëàñòè, â êîòîðîé ðàñïîëîæåí ãîðîä, âîñïðîòèâèëîñü ïëàíàì ìýðà. Äåéñòâè-

òåëüíî � äàëüíîáîéùèêè ïðåäñòàâëÿþò ñîáîé íåïëîõîé èñòî÷íèê äîõîäîâ äëÿ áîëüøîãî êîëè÷åñòâà

êàôå è ãîñòèíèö â íåáîëüøèõ ãîðîäêàõ.

Â ðåçóëüòàòå ðåøèëè, ÷òî ïëàòà áóäåò ââåäåíà òîëüêî íà øîññå, êîòîðûå ïðîõîäÿò ÷åðåç ãîðîä.

Â ãîðîäå èñïîëüçóåòñÿ ðàçâèòàÿ ñèñòåìà ìåòðîïîëèòåíà, âñåãî â ãîðîäå åñòü m ñòàíöèé ìåò-

ðî. Ðåøåíî áûëî, ÷òî øîññå ïðîõîäèò ÷åðåç ãîðîä, åñëè ëèáî îäíà èç ñòàíöèé ìåòðî ðàñïîëîæåíà

íåïîñðåäñòâåííî íà øîññå, ëèáî åñòü õîòÿ áû îäíà ñòàíöèÿ ñ êàæäîé ñòîðîíû îò øîññå.

Ïîìîãèòå òåïåðü ìýðó îïðåäåëèòü, êàêèå øîññå ïðîõîäÿò ÷åðåç ãîðîä.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò äâà öåëûõ ÷èñëà: n è m � êîëè÷åñòâî øîññå è êîëè÷å-

ñòâî ñòàíöèé ìåòðî, ñîîòâåòñòâåííî (1 ≤ n,m ≤ 100 000).
Ñëåäóþùèå n ñòðîê îïèñûâàþò øîññå. Êàæäîå øîññå îïèñûâàåòñÿ òðåìÿ öåëûìè ÷èñëàìè a, b è c

è ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ïðÿìóþ íà ïëîñêîñòè, çàäàâàåìóþ óðàâíåíèåì ax+by+c = 0 (|a|, |b|, |c| ≤ 106).
Ñëåäóþùèå m ñòðîê âõîäíîãî ôàéëà îïèñûâàþò ñòàíöèè ìåòðî. Êàæäàÿ ñòàíöèÿ îïèñûâàåò-

ñÿ äâóìÿ öåëûìè ÷èñëàìè x è y è ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé òî÷êó íà ïëîñêîñòè ñ êîîðäèíàòàìè (x, y)
(|x|, |y| ≤ 106).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà âûõîäíîãî ôàéëà äîëæíà ñîäåðæàòü îäíî öåëîå ÷èñëî � êîëè÷åñòâî øîññå, êî-

òîðûå ïðîõîäÿò ÷åðåç ãîðîä. Âòîðàÿ ñòðîêà äîëæíà ñîäåðæàòü íîìåðà ýòèõ øîññå â âîçðàñòàþùåì

ïîðÿäêå. Øîññå íóìåðóþòñÿ îò 1 äî n â ïîðÿäêå, â êîòîðîì îíè îïèñàíû âî âõîäíîì ôàéëå.

Ïðèìåðû
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Çàäà÷à D. Áàçà â äæóíãëÿõ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: jungle.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: jungle.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Ãëóáîêî â äæóíãëÿõ ðàñïîëîæåíà âîåííàÿ áàçà. Îíà îêðóæåíà n ñòîðîæåâûìè áàøíÿìè ñ óëü-

òðàçâóêîâûìè ãåíåðàòîðàìè. Â ýòîé çàäà÷å ñòîðîæåâûå áàøíè ñ÷èòàþòñÿ òî÷êàìè íà ïëîñêîñòè.

Ñòîðîæåâûå áàøíè ãåíåðèðóþò óëüòðàçâóêîâîå ïîëå ñ ïîìîùüþ êîòîðîãî çàùèùàþò âñå îáú-

åêòû, ðàñïîëîæåííûå ñòðîãî âíóòðè âûïóêëîé îáîëî÷êè ñòîðîæåâûõ áàøåí. Íå ñóùåñòâóåò ñòîðî-

æåâîé áàøíè ñòðîãî âíóòðè âûïóêëîé îáîëî÷êè è íèêàêèå òðè ñòîðîæåâûå áàøíè íå íàõîäÿòñÿ íà

îäíîé ïðÿìîé.

Âðàã ìîæåò óíèò÷îæèòü íåñêîëüêî áàøåí. Åñëè òàêîå ïðîèñõîäèò, çàùèùàåìàÿ îáëàñòü óìåíü-

øàåòñÿ äî âûïóêëîé îáîëî÷êè îñòàâøèõñÿ áàøåí.

Êîìàíäèð áàçû õî÷åò ïîñòðîèòü øòàá âíóòðè çàùèùàåìîé îáëàñòè. ×òîáû ìàêñèìèçèðîâàòü åå

áåçîïàñíîñòü, îí õî÷åò ìàêñèìèçèðîâàòü ìèíèìàëüíîå êîëè÷åñòâî áàøåí, êîòîðûé äîëæåí óíèò÷î-

æèòü âðàã, ÷òîáû îñòàâèòü øòàá áåç çàùèòû.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò îäíî ÷èñëî n (3 ≤ n ≤ 50 000) � êîëè÷åñòâî ñòîðîæåâûõ

áàøåí. Ñëåäóþùèå n ñòðîê ñîäåðæàò äåêàðòîâû êîîðäèíàòû ñòîðîæåâûõ áàøåí, ïî îäíîé ïàðå â

ñòðîêå. Âñå êîîðäèíàòû ÿâëÿþòñÿ öåëûìè ÷èñëàìè è íå ïðåâîñõîäÿò ïî ìîäóëþ 106.
Áàøíè îïèñàíû â ïîðÿäêå îáõîäà èõ âûïóêëîé îáîëî÷êè ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå â âûõîäíîé ôàéë êîëè÷åñòâî ñòîðîæåâûõ áàøåí, êîòîðûå äîëæåí óíè÷òîæèòü âðàã,

÷òîáû îñòàâèòü øòàá áåç çàùèòû, åñëè øòàá áóäåò ðàñïîëîæåí îïòèìàëüíî.

Ïðèìåðû
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Çàäà÷à E. Ìåñòî âñòðå÷è èçìåíèòü íåëüçÿ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: rendezvous.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: rendezvous.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 256 ìåãàáàéò

Äàíû N òî÷åê. Íàéäèòå 2 èç íèõ, òàêèå, ÷òî ðàññòîÿíèå ìåæäó íèìè ìèíèìàëüíî.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî N (2 6 N 6 100 000) � êîëè÷åñòâî òî-

÷åê. Êàæäàÿ èç ñëåäóþùèõ N ñòðîê ñîäåðæèò ïàðó öåëûõ ÷èñåë X è Y , ðàçäåë¼ííûõ ïðîáåëîì,�
êîîðäèíàòû (−1 000 000 000 6 X,Y 6 1 000 000 000). Âñå òî÷êè ðàçëè÷íû.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Åäèíñòâåííàÿ ñòðîêà âûõîäíîãî ôàéëà äîëæíà ñîäåðæàòü êîîðäèíàòû äâóõ âûáðàííûõ òî÷åê.

Ïðèìåð

rendezvous.in rendezvous.out
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Ñòðàíèöà 5 èç 6
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Çàäà÷à F. Òåîäîð Ðóçâåëüò

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: theodore.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: theodore.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

¾Òåîäîð Ðóçâåëüò¿ � ôëàãìàí âîåííî-ìîðñêîãî ôëîòà Êóêóëÿíäèè. Çàêëÿòûå âðàãè êóêóëÿíä-

öåâ, ôëàòëàíäöû, ðåøèëè óíè÷òîæèòü åãî. Îíè óçíàëè, ÷òî ¾Òåîäîð Ðóçâåëüò¿ ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé

âûïóêëûé ìíîãîóãîëüíèê èç n âåðøèí è óçíàëè åãî êîîðäèíàòû. Çàòåì îíè âûïóñòèëè m áàëëè-

ñòè÷åñêèõ ðàêåò è îïðåäåëèëè êîîðäèíàòû òî÷åê, ãäå ýòè ðàêåòû âçîðâàëèñü. Ïî ðàñ÷¼òàì øòàáà

ôëàòëàíäöåâ, ¾Òåîäîð Ðóçâåëüò¿ áóäåò óíè÷òîæåí, åñëè â íåãî ïîïàä¼ò õîòÿ áû k ðàêåò. Âû÷èñëèòå,
óäàëîñü ëè ôëàòëàíäöàì óíè÷òîæèòü êîðàáëü.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå ÷åðåç ïðîáåë çàïèñàíû öåëûå ÷èñëà n, m, k (3 6 n 6 105, 0 6 k 6 m 6 105).
Â ïîñëåäóþùèõ n ñòðîêàõ çàïèñàíû êîîðäèíàòû âåðøèí ìíîãîóãîëüíèêà â ïîðÿäêå îáõîäà ïðî-

òèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè. Â ñëåäóþùèõ m ñòðîêàõ çàïèñàíû êîîðäèíàòû òî÷åê. Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî âñå

êîîðäèíàòû � öåëûå ÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå ïî ìîäóëþ 109.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Âûâåäèòå ¾YES¿, åñëè â ìíîãîóãîëüíèêå ëåæèò ïî êðàéíåé ìåðå k òî÷åê, è ¾NO¿ â ïðîòèâíîì

ñëó÷àå.
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